

Utazó intézmény neve:

Zalaegerszegi Szakképzési Centrum - Zalaegerszegi SZC Báthory István Technikum

Célország: Horvátország

Dátum: 2022.09.21-25.

Tervezett program címe:

Magyar múlt és emlékek - tematikus kirándulás a magyar tenger melléken és Szlavóniában

Pályázat azonosítója: HAT-KP-2-2021/1-000298

Résztevő diákok és kísérők száma: 48 fő

Tervezett program:

1. nap: utazás az 1918-ig Magyarországhoz tartozó Fiumébe, ma Rijeka. A kikötő 1779-től önálló státuszú városként Magyar Királyság része lett. A kiegyezést követő magyar idők, különösen az utolsó évtizedek a város legsikeresebb korszakát jelentették. Szállás, vacsora diákszálláson vagy egyszerű szállodában, panzióban a városban.

2. nap: ismerkedés a magyar múlttal a városban, ahol a Monarchia korában jelentős, több ezer fős magyar kolónia élt. Magyar volt a kikötőváros kormányzója, akinek palotáját is megtekintjük a magyar kormányzók portréval. Itt található a Tengerészeti Múzeum, a Monarchia hadiflottájának magyar emlékeivel. Betekintünk a nyolcszögletű Szent Vitus dómba, megcsodáljuk a Nemzeti Színházat és a MÁV főépítész által tervezett fiumei pályaudvart. Szállás, vacsora diákszálláson vagy egyszerű szállodában, panzióban a városban.

3. nap: folytatódik a városnézés Fiumében. Délután következő állomásunk a magyar arisztokrácia felkapott tengerparti nyaralóhelye a közeli Abbázia, mai nevén Opatija. Kirándulásunkat az Adria legszebb parti sétányán fejezzük be, a gyönyörködve nagyjaink villáiban, a magyar emlékekben. Szállás, vacsora diákszálláson vagy egyszerű szállodában, panzióban a városban.

4. nap: reggeli után utazás Zágrábba. Városnézés, magyar emlékek Horvátország fővárosában. Magyar történészek szerint 1091-ben vagy előtte Szent László király a zágrábi püspökséget és a Káptalandombon felépíttette a Szent István-székesegyházat. 1241-ben IV. Béla a tatárok elől Zágrábba menekült, és innen kért levélben segítséget a pápától és Európa legjelentősebb uralkodóitól (sikertelenül...). Itt találkozott utóljára öccsével, Kálmán szlavón herceggel. A katedrálisban őrzik Szent László palástját. A főváros legnagyobb tere a Jelasics bán-tér. Valamikor piac volt, ma turisták kedvelt helye, sétálóterület és a téren több kávézó található. A téren található Jelasics, amelyet 1866-ban állítottak. (eredetileg kardjával Magyarország felé sújtott, de ma Belgrád felé mutat). Késő Délután indulunk Eszékre. Szállás, vacsora diákszálláson vagy egyszerű szállodában, panzióban Eszék közelében. 450 km

5. nap: reggeli után utazás Eszékre, megállás a délszláv háború hőse magyar településén Szentlászlón és Kórógyon.

Majd továbbindulás Eszékre, amely a trianoni békeszerződésig Verőce vármegye székhelye volt. A városban 1849 februárjában szabadságharcunk legnagyobb magyar veszteséggel járó ütközete zajlott. A főtéren megtekintjük a Szent Péter és Pál Nagytemplomot és a főbb nevezetességeket. Séta a belvárosban, majd felkeressük a Horvátországi Magyar Oktatási és Művelődési Központot – találkozó, közös program a helybeli magyar diákokkal és tanárokkal, majd délben indulás haza.

Fotó:



Iskola általi híradás (facebook poszt):

